
 
ΒΟΛΟΣ ΠΗΛΙΟ    3 ημέρες  
 

 
1η μέρα : : Μ. Σάββατο ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ – 
ΧΑΝΙΑ ( 290χλμ) 
Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Άφιξη στο Πήλιο,  
πρώτη στάση στην όμορφη Πορταριά και συνεχίζουμε για Μακρυνίτσα, 
το μπαλκόνι του Βόλου, με την υπέροχη θέα στον Παγασητικό και τα 
Πηλιορίτικα σπίτια. Περίπατος στα καλντερίμια και στην όμορφη πλατεία 
με την πανοραμική θέα του Βόλου. Στάση στα Χάνια με τα θαυμάσια 
κτίρια  και τις γραφικές ταβέρνες. Συνεχίζουμε για την πόλη του Βόλου 
όπου και το ξενοδοχείο μας.  Τακτοποίηση και  ελεύθερος χρόνος για 
ξεκούραση.  Το απόγευμα περίπατος στην όμορφη πόλη του Βόλου και 
τα γραφικά ταβερνάκια. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη Λειτουργία 
της Ανάστασης και στη συνέχεια µας περιμένει το Αναστάσιμο δείπνο µε 
την παραδοσιακή μαγειρίτσα.  Διανυκτέρευση. 
  
 
2η μέρα: Κυριακή του Πάσχα ΒΟΛΟΣ - ΜΗΛΙΕΣ – ΒΥΖΙΤΣΑ (70χλμ) 
Πρωινό και μετά από μία όμορφη διαδρομή φτάνουμε στις Μηλιές από 
τα γραφικότερα χωριά του Πηλίου και πατρίδα του Άνθιμου Γαζή, εδώ 
ιδιαίτερα αξιόλογος είναι ο σιδηροδρομικός σταθμός όπου κατέληγε το 
φημισμένο τρενάκι του Πηλίου το οποίο ξεκίνησε πριν 100 χρόνια 
σχεδιασμένο από τον Εβαρίστο ντε Κίρικο, σταμάτησε το 1973 και από 
το 1996 μέχρι σήμερα κάνει τη διαδρομή Άνω Λεχόνια - Μηλιές. Επίσης 
θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Παμμεγιστών Ταξιαρχών η οποία 
χτίστηκε το  1741 και είναι η μοναδική εκκλησία της Ελλάδος με την 
καλύτερη ακουστική όπου θα δούμε και τις υπέροχες μεταβυζαντινές 
αγιογραφίες και το επιχρυσωμένο τέμπλο. Στάση για καφέ στην κοντινή 
Βυζίτσα, η οποία έχει χαρακτηρισθεί διατηρητέος οικισμός, χάρη στους 
πανέμορφους πύργους Πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής και τα ωραία 
αρχοντικά. Επιστροφή στο Βόλο, την πόλη του Ιάσωνα και των 
Αργοναυτών, για το Πασχαλινό μας γεύμα. Το απόγευμα ελεύθερος 
χρόνος για βόλτα, καφέ και τσιπουρακι. Διανυκτέρευση. 

 
3η  μέρα: ΒΟΛΟΣ – ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ – ΛΙΤΟΧΩΡΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(270χλμ) 
Πρωινό και επίσκεψη στο Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο, ένα από 
τα παλαιότερα της χώρας μας και κεντρικό της Θεσσαλίας, που 
στεγάζεται στο υπέροχο νεοκλασικό κτήριο του 1909. Έπειτα φτάνουμε 
στην καρδιά της πόλης, μπροστά στον επιβλητικό Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου, το πιο εμβληματικό θρησκευτικό και αρχιτεκτονικό σημείο του 
Βόλου που  βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, με την ομώνυμη πλατεία, 
και είναι από τα πιο ζωντανά σημεία του Βόλου. Η διαδρομή μας 
συνεχίζεται προς τα Αμπελάκια. Ένα ιστορικό χωριό στις πλαγιές του 
Κισσάβου, γνωστό για την πρώτη συνεταιριστική οργάνωση στην 
Ελλάδα (18ος αιώνας). Περπατάμε στα λιθόστρωτα καλντερίμια, 
θαυμάζουμε τα αρχοντικά και επισκεπτόμαστε το Αρχοντικό Σβαρτς με 
τις εντυπωσιακές τοιχογραφίες. Η θέα προς την κοιλάδα των Τεμπών 
ολοκληρώνει την εμπειρία. Έπειτα θα επισκεφτούμε το Λιτόχωρο το 
οποίο βρίσκεται στους πρόποδες του επιβλητικού Ολύμπου. Βόλτα στα 
παραδοσιακά δρομάκια. Ιδανικό κλείσιμο με καφέ στην κεντρική πλατεία 
πριν την επιστροφή στην πόλη μας. 
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